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Yukarnida tlrevinin grafigi verilen f fonksiyonu,
hangi x dederi i¢in maksimum degerini alir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)2 E)4

Yanigapi 3+/2 cm olan bir gemberin igine gizilen
ve alani en biyik olan dikdortgenin gevresi kag
cm dir?

A)12¢/2 B)16 C)24 D)36 E)18n

f(x) = C edrisinin y = 2x + 1 dodrusuna paralel
olan tegetlerinin degme noktalan A ve B olduguna
gore, IABI asagidakilerden hangisine esittir?

Av2 Bv3 0C)2 D)2v2 E)2/3

X =2m + 2, y =m + 6 olduguna gore, X + yz nin en
kigiik olmasi igin m hangi degeri almahdir?

1 2
-1 B-— CO— D E)-2

f(x) = X’ egrisinin y = 3x +-1 dogrusuna paralel olan
tegetlerinin degme noktalar A ve B olduguna gore,
IABI kagtir?

A) 4 B) 3 C)3v/2 D)2y2 E)2

Sekilde ABC dik Giggenin alaninin en bliyiik de-
geri kagtir?

A) 242 B) 3v2 C) 4y2
D) 5v2 E) 6v2
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7. f(x) = (x - 1)2 (x + 1) (2 - x) kuraliyla verilen fonk-
siyonun grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)

t(x)

4

k >
4 : 7 |0 2 \ “x
i

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) (-o, —4) araliginda f(x) artandir.

B) f(-2).f(1)<0

C) f(2)>0

D) f(1).#3)<0

E) (-2, 2) arahginda f(x) azalandir.

10.

f fonksiyonunun x, = - 2 apsisli noktasindaki tegeti gi-
zilmistir. Teget, eksenleri (— 1, 0) ve (0, — 1) noktala-
rinda kestigine gore f(- 2) . f(- 2) kagtir?

Ay -1 B)O C)1 D)2 E) 3

AY
k- f
c M (1,4)
N (7.0) "
0 R

f(x) fonksiyonunun M(1, 4) noktasinndaki tegeti OX
eksenini N(7, 0) noktasinda kesiyor.

f(x)

g(x) =
x2 +1

olduguna gore, g'(1) kagtir?

A7 B) 2 C)4
) ) 5

D)-2
3

E) J
3
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1.
Sekle gore tarall dikdortgensel bdlgenin alaninin
maksimum degeri kag¢ birim karedir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

12.

y= X2 —6x + 9 paraboll (zerinde bir B noktasi alini-
yor.

AOBC dikdértgeninin alaninin en bilyiik olmasi
icin I0AI kag olmalidir?

A) 1 B)v2 C)4/3 D)2 E) /5

13. D c
A tl') B
Sekilde merkezi 0 olan [AB] ¢apli ¢emberin igine
ABCD yamugu gizilmistir. IABI = 4 olduguna gare,
yamugun maksimum alan: kactir?
A) 243 B) 3v3 C) 6v3
D) 8v3 E) 1243
CEVAP ANAHTARI
1. E 2. C 3. C 4. E 5. D
6. C 7 8. D 9. A 10. E
11. B 12. A 13. E




